



В городе Верхняя Пышма бывшие супруги подозреваются в убийстве мужчины



7 июля 2019 года у одного из садоводческих товариществ города Верхней Пышмы было обнаружено расчленённое тело мужчины (как впоследствии установлено - жителя города Екатеринбурга, 1956 г.р.). По данному факту следственным отделом по городу Верхняя Пышма СК России по Свердловской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установлены и задержаны двое подозреваемых - женщина, 1987 г.р., и её бывший муж, 1985 г.р. По версии следствия, 28 июня 2019 года все трое указанных граждан распивали спиртное в одной из квартир дома по проспекту Успенский в Верхней Пышме. В ходе застолья между бывшими супругами, с одной стороны, и приехавшим в гости мужчиной с другой стороны, произошёл конфликт. Во время ссоры молодые мужчина и женщина причинили своему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

оппоненту телесные повреждения, от которых наступила его смерть. В дальнейшем, намереваясь замести следы содеянного, сообщники расчленили тело потерпевшего и в течение двух дней части тела сокрыли в разных местах на территории Верхней Пышмы. В ходе следственных мероприятий, благодаря признательным показаниям, полученным от задержанных, удалось установить местонахождение частей тела потерпевшего, которые до этого момента не были обнаружены.

В настоящее время по уголовному делу следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, его точного мотива и конкретной роли каждого из задержанных. Решается вопрос о предъявлении мужчине и женщине соответствующего обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1371734>